
PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU MERCREDI 7 SEPTEMBRE 2005

Présents : Ch. Michaux, Président ;
                  L. Quarta, Secrétaire ;
H. Boeckmans, C. Finet, Ch.  Grumiau, A. Ozturk, Ch. Radoux, C. Rivière, J. Teghem-
Loris, F. Trihan, Ch. Troestler. 

Invités :  S. Bridoux, T. Brihaye.

Excusés :  Ch. Carton-Lebrun, F. Point, N. Tacheny. 

1. Approbation de l'ordre du jour.

Moyennant l'ajout d'un point supplémentaire proposé en séance (point 6),
l’ordre du jour repris ci-dessous est approuvé.

2. Approbation des procès-verbaux précédents. 

Le procès-verbal de la réunion du 22 décembre 2004 est approuvé.
Le procès-verbal de la consultation électronique du 9 mai 2005 est approuvé.

3. Communications du Président.

            Le Président signale que:
 
● le  plan  « Langues »  suit  son  cours,  avec  la  poursuite  des  expériences  réalisées  en

deuxièmes  candidatures.  Selon  des  échos  divers,  les  étudiants  des  autres  sections
semblent  avoir  des  aspirations  identiques  à  celles  des  étudiants  de  la  section
Mathématique (contenu plus scientifique des textes abordés).  R. Lazzaroni propose
que les responsables de chaque section se réunissent à ce sujet.

● selon les informations disponibles, pour la prochaine rentrée académique, le nombre
d'inscriptions, en section Mathématique, est similaire à celui de 2004-2005.

● certains membres ou membres invités quitteront l' Institut en 2005-2006: C. Rivière
(Bourse  Marie-Curie  à  Paris),  N.  Tacheny  (départ  pour  raisons  personnelles)  et,
probablement, A. Ozturk (départ vers une Haute Ecole) devront être remplacés. Les
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membres étudiants suivants: V. Decorte, M. Demey et Ch. Grumiau quittent également
le conseil de l' Institut. Tous ces membres seront remplacés pour le 1er octobre 2005.

● le premier « PhD Day », organisé par la Société Mathématique de Belgique, se tiendra,
à  la  VUB,  ce  lundi  12  septembre  prochain.  N.  Guzy,  N.  Tacheny et  L.  Quarta  y
représenteront l' UMH.

●  la convention interuniversitaire pour l'organisation du Master (discutée et adoptée lors
de la réunion du 22 décembre 2004) a été ratifiée lors du Conseil d' Administration du
22 mars 2005.

            
4. Election du Président du Conseil de L' Institut.

            Seul Christian Michaux se porte candidat. Les personnes invitées ne participent
pas au vote.
         A l'unanimité moins un vote blanc, Christian Michaux est  réélu Président du
Conseil de L' Institut de Mathématique.

5. Election du Secrétaire du Conseil de L' Institut.

            Seul Lucas Quarta se porte candidat. Les personnes invitées ne participent pas au
vote.
           A l'unanimité moins un vote blanc,  Lucas Quarta est réélu Secrétaire du Conseil
de L' Institut de Mathématique.

6. Schéma de programme pour le Master en Sciences Mathématiques.

            Sur base du projet adopté par le Conseil de l' Institut lors de la réunion du 22
décembre 2004, le Président présente (voir en annexe) un schéma de programme pour le
Master en Sciences Mathématiques. Celui-ci a été préparé en concertation avec C. Finet
et Ch. Troestler. 

Après discussion, le Président soumet ce projet (structure globale) au vote. Il insiste sur le
fait que la liste des cours n'est donnée qu' à titre indicatif et n'est, dès lors, pas soumise au
vote.

A l'unanimité moins une abstention (F. Trihan, pour les mêmes raisons que lors de la
réunion précédente), le Conseil de L' Institut de Mathématique adopte ce projet.

7. Divers. 

Pour mémoire.



       Le Secrétaire,    Le Président,

       L. QUARTA C. MICHAUX
 


